VARO S.A.

Guayaquil, Abril 10 del 2009

A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA VARO S.A.

INFORME DE GERENTE

Pongo a consideración de la Junta General de Accionistas de la empresa VARO S.A., los Balances y Estados de Resultados, por el ejercicio económico cortado al 31 de Diciembre del 2008.

La empresa en el presente ejercicio económico no ha realizado movimiento económico alguno, razón por la cual me dirijo a ustedes en mi calidad de Gerente General, para poner a vuestra consideración el correspondiente informe de labores.

En el ejercicio cortado al 31 de Diciembre del 2008, debido a su inactividad, no existen observaciones a mencionar, recomendando a la Junta General de Accionistas de la empresa VARO S.A., den su aprobación a los Balances aquí entregados.

De la Junta General de Accionistas.

Atentamente,

Ing. Vargas Cajo Arturo

Gerente General de Varo S.A.

VARO SA.

Guayaquil, abril 10 del 2009

Señores Superintendencia de Compañías

De mis consideraciones;

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que el Representante Legal de la Compañía VARO S.A. a la presente fecha es el siguiente:

Sr. ARTURO VARGAS CAJO GERENTE GENERAL 0908903214

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente,

Sr ARTURO VARGAS CAJO GERENTE GENERAL